



Следственные органы устанавливают обстоятельства травмирования ребенка в результате падения из окна



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту падения пятилетнего мальчика из окна второго этажа жилого дома, расположенного в переулке Полевом села Александровка Новоусманского района Воронежской области.

По предварительным данным, в дневное время 10 июля 2022 года 5-летний мальчик находился в комнате с бабушкой, которая в какой-то момент отвлеклась и не заметила, как ребенок подошел к окну и, опершись на москитную сетку, выпал с высоты на землю. С полученными телесными повреждениями несовершеннолетний доставлен в медицинское учреждение, где ему оказана необходимая помощь.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, опрошены родители мальчика и иные лица, назначена судебно-медицинская экспертиза в целях установления степени тяжести причиненного вреда здоровью ребенка, выполняется комплекс иных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

будет принято процессуальное решение.

Во избежание травматизма и гибели детей в результате падения из окон следственные органы в очередной раз обращаются с просьбой к родителям и лицам, осуществляющим присмотр за детьми, внимательно следить за несовершеннолетними, не оставляя их без присмотра даже на непродолжительное время в помещениях с открытыми окнами, особенно снабженными москитными сетками. От соблюдения мер безопасности зависит жизнь и здоровье ваших детей!

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1704956>